

# 要闻简讯

## ◆ 成都大法弟子徐芝莲被不法公安枪杀

大法弟子徐芝莲，成都市抚琴小学教师，6月28日晚，成都市公安局到其家抓她，当周围居民听到枪声赶去时，见到徐芝莲头上满是鲜血。徐被送省医院后抢救无效去世。

## ◆ 河北大法弟子吴彦水被看守所折磨致死

大法弟子吴彦水，河北省涞县东义合庄村人，10月11日被抓进拘留所，12月27日转入看守所，受尽非人的肉体和精神折磨，以致于神智不清、双腿不能行走、眼睛看不见东西、心脏衰竭。今年3月30日，暴徒们见人已经不行了才答应放人，强行罚款5000元。回家后，因伤势太重，于5月20日离开人世。

## ◆ 江西省九江县大法弟子张茂兴被迫害致死

江西省九江县城子镇大法弟子张茂兴于2001年春节前在沙河被邪恶势力迫害致死。据知情人士说，张的遗体被从医院抬去火化时，身上伤痕累累，而且仍然被铁铐残忍地铐在床上。

## ◆ 甘肃大法弟子宋延昭在兰州平安台劳教所被毒打致死

宋延昭，男，28岁，甘肃省武威市黄羊镇人。在甘肃省第一劳教所5大队1中队关押。今年5月2日，遭邪恶之徒毒打，宋延昭肋骨被打断，遍体鳞伤，最后含冤而死。

## ◆ 河北省保定市大法弟子刘东雪被折磨致死

刘东雪，男，四十多岁，河北省保定市满城县神星镇大娄村农民，春节前夕被关进县看守所。刘东雪以惊人的毅力绝食、绝水4个月，2001年5月底，长期遭受非人迫害的刘东雪，生命垂危，奄奄一息，他遍体鳞伤，骨瘦如柴，体重已不足25公斤，即便如此，仍被捆绑在监舍的床上。凶手们为了逃脱罪责，让刘东雪的母亲把他接回家中。次日，刘东雪停止了呼吸。

# 250英里的“SOS！—紧急营救在中国遭受迫害的法轮功学员”的步行活动

为紧急营救在中国遭受迫害的法轮功学员，法轮功修炼者于2001年7月3日开始了250英里的“SOS！—紧急营救在中国遭受迫害的法轮功学员”的步行活动。

这次艰苦跋涉是为了寻求营救自1999年7月20日中共开始镇压法轮功以来被监禁的人们。步行者将从纽

约出发，沿途穿越纽瓦克、新泽西、费城和巴尔的摩，最后到达华盛顿特区。步行活动将于7月19日在华盛顿推向高潮，届时大规模游行队伍将从华盛顿纪念碑走向国会大厦，并在那里举行大型集会，呼吁立即释放因修炼法轮功而被监禁并身处险境的所有人。

## 美国各地法轮功学员展开“长途车旅”行动

中央社记者褚卢生洛杉矶六日专电，为了呼吁全球紧急救援在中国大陆遭受迫害的法轮功学员，洛杉矶地区的法轮功学员代表今天驾车参与一项“横跨美国长途车旅活动”，自洛杉矶出发，行经十余个美国重要城市，沿途向民众阐述中共专制政权对信仰的压制与迫害。

“长途车旅”于上午十一时出发前，首先到达洛杉矶中国大陆总领事馆前静坐抗议，数名来自南加州的法轮功学员并不时向过往关心

民众述说他们亲友在大陆被迫害的情形。

与此同时，从美国西部旧金山、西雅图，南部休士顿等地，也有不同的“长途车旅”踏上州际高速公路，驶向美国首府华盛顿。

这些驶往同一目的地的“长途车旅”，定于七月二十日在华府会合后将举行公开集会，呼吁全世界崇尚和平、信仰自由的人，大家一起伸出援手来帮助在中国大陆急需救援的法轮功学员。

# 最要紧的是： 杰瑞的公开信 必须制止中国江泽民集团的虐杀！

也许您已经知道了，中国江泽民集团对法轮功学员进行着残忍的、不断升级的折磨和残酷的屠杀；哈尔滨万家劳教所六月二十日左右虐杀15名女学员使罪恶达到顶峰，我的心为之难过。我再也无法平静，再也无法容忍对在中国选择了修炼法轮大法的好人所进行的这种肆无忌惮的犯罪。当我得知7月20

日前要把拒不转化的学员活活闷死的时候，我知道情况已经非常严峻和紧迫，我们必须立刻行动起来！因此我决定去中国大使馆。中国的法轮功学员所承受的折磨，就像他们生活在地狱里一样。他们承受的太多了。为了真善忍的法轮大法给予我们的美德，我们必须和中国的

法轮功学员站在一起。

中国啊，什么才能使你听一听我们声音？

我决定去中国大使馆门前，至少到7月20日或中国释放所有的法轮功学员。我的行动得到了渥太华、蒙特利尔、多伦多、卡尔加里、温哥华以及全世界法轮功学员的支持。

所有善良的人们，请你们都到中国领、使馆门前来说吧！直到中国江泽民集团停止迫害法轮功并释放所有的法轮功学员，还法轮功清白！

千千万万的中国法轮功学员身在险境！

杰瑞（二零零零年七月六日）